



Каталог продукции





## Охладители молока открытого и закрытого типа

### Определяя образцы для хранения молока

Охладители молока компании Milkplan обеспечивают надежностью и результативностью в охлаждении молока. Отличное качество охладителей молока из нержавеющей стали мирового стандарта (ISO 5708/EN 13732, EN 60335-2-24, EN 60529/91 LVD723/23, CE) и их низкая себестоимость, достигаемая путем применения высоких технологий в производстве, позволяют компании удовлетворить потребности и пожелания фермерских хозяйств.

### Строгий контроль качества

Отличная термоизоляция емкости обеспечивается высокоплотной полиуретановой пеной (экологически чистой) и достаточно всего лишь несколько минут работы охлаждающего агрегата, чтобы поддерживать температуру охлажденного молока.

Все вышеперечисленные характеристики охладителей молока компании Milkplan делают их надежными, практичными и простыми в использовании.

### Высокое качество, низкая себестоимость

Идеальная форма емкости, вентиль из нержавеющей стали типа "бабочка", место расположения мотора перемешивания позволяют быстро и качественно проводить чистку емкости после использования, что является неотъемлемой частью хорошего качества молока. Регулируемые ножки позволяют устанавливать охладитель в горизонтальном положении даже на неровных поверхностях, что является необходимым как для качественной работы охладителя, так и для высокой точности измерения объема молока в емкости. Электронный регулятор температуры высокой точности, встроенный в герметичный блок, оснащен программой, которая позволяет с легкостью менять заданные параметры как охлаждения, так и времени мешания, в зависимости от необходимости.

**Экспорт в 39 стран, 4 материка**



**Европа, Азия, Латинская Америка, Африка**



#### [100 - 300 lt]

Охладители молока открытого типа цилиндрической формы емкостью 100-300lt отлично зарекомендовали себя на маленьких фермах и в частных хозяйствах. Охлаждающий агрегат у них расположен непосредственно под емкостью и защищен от повреждений и ударов защитной решеткой из нержавеющей стали. Защитная решетка демонтируется очень легко, что позволяет быстро и легко производить сервисные работы охладителей любого объема.



#### [400 - 2000 lt]

Для более крупных хозяйств мы предлагаем охладители молока объемом 400-2000л. Охлаждающий агрегат у них находится рядом с емкостью и защищен также от повреждений и ударов. Защитная крышка демонтируется очень легко, что позволяет быстро и легко производить сервисные работы охладителей любого объема.



#### [400 - 2000 lt]

Для более крупных хозяйств мы также предлагаем охладители молока открытого типа полуцилиндрической формы емкостью 400-2000lt, которые обладают механизмом подъема и удерживания крышки. Полуцилиндрическая форма по причине большей поверхности охлаждения обеспечивает более быстрое охлаждение молока и одновременно облегчает вход охладителей в помещения с небольшими проемами.



#### [1200 - 14200 lt]

Для крупных хозяйств мы предлагаем охладители молока цилиндрической формы закрытого типа емкостью 1200-14200lt, которые состоят:

- люк  $\varnothing$ 500 с открывающейся и прокручивающейся крышкой
- внешний уравниватель давления из нержавеющей стали
- мешалка и мотор перемешивания
- вращающийся моечный механизм распыления и очистки для качественного очищения
- перистальтические насосы для точности очищения и дезинфекции

Охладитель обладает многофункциональным табло, с помощью которого пользователь программирует и контролирует процессы охлаждения и очищения, а также имеет возможность распознавать любые неполадки.



## Доильные залы

Компания Milkplan производит, устанавливает и гарантирует отличное функционирование передовых систем блокирования и автоматического доения для коров, коз и овец, опробованных в сотнях фермах и животноводческих хозяйствах.

Все доильные залы компании оборудованы автоматизмами передовых технологий (PLC, inverters, pulsators и т.д.) при сотрудничестве с крупными компаниями (Interpuls, CTA, Forster Technik, Sirem, Spraggiari и т.д.), отвечают самым строгим европейским стандартам, проектируются и производятся с использованием самых передовых технологий laser и тщательно проверяются, предоставляя животноводу эффективные и экономические решения.

### Выберите тип, который Вам подходит

Компания Milkplan постоянно совершенствует различные типы систем блокирования для того, чтобы предоставить животноводу выбрать наиболее подходящий доильный зал для его нужд.

**Для коз и овец:** Система блокирования мелкого рогатого скота с быстрым выходом с ключом или без, с необходимым количеством мест кратных 8, 10 или 12 в одну или две линии.

#### Для коров:

С быстрым выходом: система параллельного блокирования с количеством мест кратным 4 или 5 в одну или 2 линии.

**Елочка:** система блокирования с количеством мест кратным 2 в одну или 2 линии.

Все системы производятся из нержавеющей стали (AISI 304) или оцинкованного металла и сопровождаются полным комплектом всех необходимых запчастей.



### Доильные залы для коров с системой блокирования быстрого выхода

Обеспечивает полный контроль над животными и главным образом абсолютный оптический контакт с выменем во время доения. Две приспособляемые лестницы обеспечивают быстрый и удобный подход животновода к месту доения. Пневматический механизм разблокирования коров действует автоматически, таким образом давая коровам возможность высвободиться одновременно и быстро.



### Доильные залы для мелкого рогатого скота с быстрым выходом

Проектируется и изготавливается со знанием и соблюдением привычек и повадок мелкого рогатого скота. Отличается легким доступом размещения на местах блокирования, т.к. открытие окошка каждого места осуществляется по стадиям, одна за одной. Полное взаимодействие между ними не создает препятствий к продвижению животных к месту их блокирования. Удобное пребывание без проблем и беспокойства не вызывает стресса и соответственно способствует повышению удоя и качества молока. При завершении доения ограждение, находящееся перед животными, при помощи пневматической системы подвешивания поднимается, и животное быстро и легко освобождается.



## Оборудование для животноводческих и молочных хозяйств

Постоянный контакт с животноводами и фермерами привело компанию Milkplan к производству и торговле оборудованием животноводческих и молочных хозяйств.

Вся продукция компании Milkplan отвечает европейским стандартам и была тщательно проверена на качество.

### Оборудование молочных хозяйств

Компания Milkplan начало производство полок погружения из нержавеющей стали для хранения сыра, а также производство оборудования по заказам, предоставляя услуги FASON в крупнейшие молочные хозяйства.



### Анализатор химического состава молока

Ультразвуковой компактный анализатор качества молока со встроенным печатным устройством и измерителем pH молока. Дает точный подсчет жиров (FAT), протеинов, лактозы, температуры с одного пробника во время доения, сбора или переработки молока.



LACTOSCAN 60-LCD+pH

### Мобильное доильное оборудование

Мобильные доильные установки компании Milkplan – это первый шаг на пути процветания Вашего хозяйства. Их почти бесшумная работа обеспечивает высокую скорость доения, при котором животные остаются спокойными, что улучшает количество и качество молока. Состоят из одного или двух ведер для двух или четырех коз и овец.

При соответствующей замене сосков, пульсации и давления, мобильные доильные установки могут использоваться и для коров.



### Система блокирования из нержавеющей стали для коров



Отличается легким доступом на места блокирования. Нержавеющая стальная круглая труба, являющаяся основной частью конструкции, гарантирует прочную и качественную установку. Отличные условия пребывания коров на местах доения расслабляет животных, что улучшает количество и качество молока. Система может быть соединена с пневматическим механизмом разблокирования коров, который действует автоматически, таким образом давая коровам возможность высвободиться одновременно и быстро. Обеспечивает полный контроль над животными и главным образом абсолютный оптический контакт с выменем во время доения.

### Моечные установки

Моечные установки из нержавеющей стали для доильных залов для коров, коз и овец, емкостью от 80 до 500lt с системой повторного обогрева воды 8-18 KW.



### Система блокирования коз и овец из нержавеющей стали

Система блокирования мелкого рогатого скота с быстрым выходом с ключом, из нержавеющей стали или оцинкованного металла, с возможностью автоматического кормления. От 12 до 72 мест.



### Станция выпойки ягнят

Станция выпойки ягнят дает возможность полностью контролировать кормление ягнят с первого дня рождения до полного их отказа от молока. Кроме использования свежего молока станция позволяет в считанные минуты получать разведенное молоко заданной температуры и плотности. Каждая такая станция позволяет выкармливать от 180 до 200 ягнят

Немецкая компания FORSTER TECHNIK  
модель ТАРО-EZ1-38М



### Индивидуальные поилки для мелкого рогатого скота

Поилка изготовлена из прочного пластика. Оборудована автоматическим клапаном для поддержания определенного уровня воды в поилке. Размеры поилки: ширина – 240 мм, глубина – 335 мм. Размер емкости – 100x180мм. Вес – 1 кг. Подача воды – 20л в минуту при давлении воды 5бар.



Немецкая компания Lister GmbH

### Групповые поилки для коров

Групповые поилки для коров компании Milkplan специально созданы для избежания травм животных, прочные и устойчивые. Произведена полностью из нержавеющей (AISI 304) стали (2мм). Оборудована автоматическим клапаном для поддержания определенного уровня воды в поилке и обладает механизмом переворачивания резервуара для качественной ежедневной очистки.



### Станция кормления мелкого рогатого скота

Линия снабжена регулятором скорости движения ленты, количество корма, попадающего на ленту регулируется при помощи фотонного датчика, что обеспечивает его равномерное распределение. Существует также программа, позволяющая регулировать количество корма на каждый метр ленты. Лента линии сделана из PVC высокой прочности, имеющей большой срок службы в любых климатических условиях.



### Индивидуальные дозиметры пищи

Индивидуальные дозиметры имеют возможность контролировать поток пищи каждые 50 гр. Пища передается с помощью винта по элеватору или воронке производства компании Milkplan.



### Машинка для стрижки мелкого рогатого скота

Машинки для стрижки коз и баранов позволяют легко и быстро проводить стрижку животных, что играет немаловажную роль особенно в летние месяцы. В жаркие дни животные с длинной шерстью испытывают дискомфорт и как следствие отсутствие аппетита, что сказывается на количестве молока.

Каждая машинка снабжена стригущими насадками и расческой. Специальный увлажнитель дает возможность стричь животных быстро и качественно. Специальная сумка дает возможность легко переносить машинку со всеми аксессуарами.



### Доильный зал для мелкого рогатого скота с кормушками из нержавеющей стали

Доильный зал для коз и баранов с кормушками из нержавеющей стали которые с легкостью вынимаются для их мытья. Рассчитан от 6 до 36 мест.





**Доильные залы, охладители молока и оборудование животноводческих и молочных хозяйств с гарантией одной из крупнейших европейских компаний, Milkplan**

В современном молочном хозяйстве уровень производительности, безопасности и качества продуктов определяет технология. Компания Milkplan, одна из крупнейших европейских компаний, производящих оборудование для животноводческих и молочных хозяйств, использует свои огромные технические знания и промышленные возможности, чтобы предоставить животноводу продукцию высокого качества. Такая продукция как охладители молока и доильные залы с быстрым выходом из нержавеющей стали, увеличивают продуктивность хозяйства, обеспечивают качество молока и оправдывают огромные затраты усилий животноводов.

Проектирования и реализация проводятся с помощью передовых систем проектирования CAD/CAM, с масштабным использованием laser при резке листового железа, а также сварка железа при помощи laser. Продукция отвечает самым строгим мировым стандартам и покрывают все нужды современных животноводческих и молочных хозяйств. Поэтому совершенно не случайно, что продукция используется теперь и в таких странах, как Греция, Израиль, Швеция, Украина, Индия, Мексика, Россия и Казахстан!



Имеридис Т. – Макропулос В.  
3-ий км Лангада – Колхико  
почтовый ящик 212, 572 00, Лангада, Греция  
**Телефон/Факс +30 23940 204 00**  
**E welcome@milkplan.com | www.milkplan.ru**